

Семья – осколок рая на Земле

В соответствии с Указом Президента РФ В. В. Путина 2024 год – Год семьи. В истории России он объявляется уже второй раз (впервые – в 2008-м).

Такое внимание государства к «ячейке общества» не случайно, ведь это – самое главное в жизни каждого из нас. Крепкая семья всегда была и остается опорой государства и общества.

В Бельской центральной библиотеке 24 февраля состоялась торжественное открытие Года семьи в России.

На мероприятие были приглашены семьи Чайкиных, Шофёровых, Цветковых, Хольных, Шолоховых, Березенковых, Ермаченковых, Фоменковых, Моргачёвых. Это люди, жизнь которых тесно связана с библиотекой, они активные читатели, активные участники библиотечных массовых мероприятий, помощники в их подготовке.

В праздничной, по-домашнему теплой атмосфере мероприятия, ведущими которого стали Людмила Березенкова и Ирина

и уважению.

Участников мероприятия приветствовала начальник отдела по делам культуры администрации Бельского муниципального округа Г. В. Родченкова. Она отметила, что Год семьи стал логическим продолжением Года педагога и наставника в России, ведь именно семья и школа воспитывают личность, помогают детям стать достойными гражданами нашей страны.

«Сегодня государством многое делается для поддержки семей, в том числе и в нашем муниципальном округе, – произнесла Галина Владимировна. – Очень важное значение играет



Выступает начальник отдела по делам культуры Г. В. Родченкова



Чествование семьи Чайкиных



Дарья и Даниил Поляковы исполняют песню «Брат и сестра»

Леонова, было сказано много важных, искренних слов о том, как важно сохранять традиционные семейные ценности, что значит семья в жизни каждого человека, в которой мы учимся любви, ответственности, заботе

апостолов Петра и Павла протоиерей Александр Чайкин, семья – это отблеск рая на земле, ведь первая семья родилась в раю. Он пожелал, чтобы семьи были такими, чтобы всегда хотелось возвращаться домой.

программа поддержки молодых семей, в соответствии с которой выдаются сертификаты на улучшение жилищных условий. В 2024 году их получают 5 семей нашего муниципального округа. Значительная поддержка от государства – материнский капитал, размер которого ежегодно индексируется, предоставление социальных льгот».

Галина Владимировна объявила об открытии Года семьи в Бельском муниципальном округе.

Наши православные предки величали семью «малой церковью». И как отметил в своем приветствии настоятель храма святых

Чтобы дома были наполнены теплом и любовью, а рядом всегда были близкие люди и верные друзья – такие пожелания высказала в своем обращении к собравшимся директор центральной библиотеки Т. А. Чистякова. Она отметила, что сегодня библиотеки призваны стать центром духовного общения семьи, и в этом направлении у них накоплен определенный опыт. Татьяна Александровна поблагодарила присутствовавшие на встрече читающие семьи, которые также являются активными помощниками при подготовке и проведении библиотечных мероприятий, вручила им подарки.

Особую атмосферу, теплоту торжественной части придали музыкальные номера. Все от души благодарили аплодисментами выступления Дмитрия Цэруша, воспитанников ДШИ Дарья и Даниила Поляковых, Арсения Шофёрова, Петра Алексеевича Цветкова и Валентина Николаевича Шолохова. Трогательные стихи, посвященные семье, прочла бельская поэтесса Людмила Леоненкова. Не менее трогательно звучало и стихотворение Валентины Шолоховой, которое она посвятила своему супругу.

Объявление в России Года семьи – это символ признания важности семейных ценностей. Создавая семью, человек создает свое будущее, поэтому наше будущее – в наших руках.

Любовь КУЗЬМИНА.



Семья Цветковых